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Kurze Übersicht:

7media Leistungen für den Internet-Auftritt

Konzeption:

• Wir beraten Sie zum erfolgsorientierten Einstieg ins Internet genauso wie zum
professionellen Ausbau Ihrer Präsentation.

• Wir klären mit Ihnen die Voraussetzungen, damit der Internet-Auftritt möglichst
langfristig �für Sie arbeiten� kann � als vollwertiges Service- und
Marketinginstrument

Redaktion:

• Wir sorgen dafür, dass Ihr �Content� ankommt. Mit Stil und Sprachgefühl.

• Wir sorgen für kundenbindende Services wie regelmäßige Aktualisierungen oder
auch einen Newsletter.

• Wir bieten browsergestützte Aktualisierungsmodule für Ihre eigene einfache
Seitenaktualisierung.

• Wir erarbeiten mit Partnern auch englische oder französische Webseiten und
führen Lokalisierungen durch.

• Wir unterstützen Ihr Content-Management und bieten Redaktionssysteme an �
von einfach bis zur grenzübergreifenden Integration Ihrer Niederlassungen.

Internet - erfolgsorientiert:

• Wir programmieren und gestalten zukunftssicher, erweiterbar, nach
internationalen Standards, auf Wunsch auch mehrsprachig (HTML, CSS,
Javascript, PHP)

• Wir bauen Ihre Aktivitäten aus mit interaktiven Elementen wie Feedback- oder
Bestell-Formularen, mit Foren, Gästebüchern, mit Quiz oder Spielen.

• Wir professionalisieren Ihre Präsenz mit Datenbanken, Redaktionssystem, Content-
Management- und Shop-Lösungen (MySQL-Datenbanken, Access, u.a.)

• Wir pflegen Ihre Seite und werten die Zugriffs-Statistiken professionell für Sie aus.
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Pflege und Erfolgskontrolle

Zum �erfolgsorientierten Internet-Auftritt� gehören auch Pflege und Kontrolle. Wir
überprüfen, ob die gesteckten Ziele erreicht werden. Sie erhalten für eine von uns
gepflegte Seite zum Beispiel regelmäßig gegen eine günstige Pflegepauschale:

• Suchmaschinen-Anmeldeprotokolle

• Suchmaschinen-Ranking Auswertungen für die definierten Schlüsselbegriffe

• Ausführliche Auswertung der Zugriffs-Logfiles:
- Seitenabrufe, Besuche und Besucher � Zahlen, Trends
- Welche Seiten werden am häufigsten besucht?
- Wie lange betrachten Besucher im Schnitt Ihren Auftritt?
- Wieviele Seiten Ihres Auftritts ruft ein Besucher im Schnitt auf?
- Von welchen Seiten aus verlassen Besucher ihre Website?
- u.v.a.

Add-Ons: Webvideo, Multimedia und Film

7media ist eine der wenigen Agenturen, die Ihnen die ganze Palette des �Digitalen
Marketing� von Film bis Internet aus einer Hand bieten und die Medien verbinden kann.
Ihr Vorteil: Sie haben einen kompetenten Ansprechpartner, eine Kalkulation, ersparen
sich Koordinierungsaufwand und Reibungsverluste.

• Integration bestehender Medien. Etwa Videos nutzbar machen für den Internet-
Auftritt oder für Messe-DVDs, Webseiten auf CD-Rom bringen usw.

• Film (bzw. Video) ist nach wie vor das Werbemedium für die emotionale
Kundenansprache. Heute muss Film nicht mehr unbedingt auf VHS-Kassette
vorgeführt und vertrieben werden � die DVD ist ein ideales Medium.

• Interaktive Medien wie CD-Rom oder die DVD eignen sich hervorragend für
Messepräsentationen, für den Point of Information oder den Point of Sale. Aber
auch für visuelle Bedienungsanleitungen (vom Hifi-Gerät bis zum Maschinenbau)
oder als hochwertiges Give-Away.

Fragen? Wir beraten Sie gern: Telefon 08093-9184


